



В Республике Башкортостан задержанному сегодня подозреваемому в нападении на сотрудников полиции уже предъявлено обвинение



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан предъявлено обвинение задержанному сегодня 42-летнему гражданину Республики Казахстан в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Ранее сообщалось, что вечером 28 марта 2018 года при патрулировании участка местности в Советском районе города Уфы наряд патрульно-постовой службы заметил двух подозрительных мужчин. Сотрудники ППС подошли и представились, один из остановленных мужчин достал нож и ударил ножом по руке полицейскому, а другому нанес удар в спину. Потерпевшим оказана медицинская помощь. Второго мужчину задержали с наркотическим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

средством, которое они доставали из места «закладки», сотрудниками полиции возбуждено уголовное дело по факту незаконного оборота наркотических средств.

Напавший скрылся с места происшествия. В ходе оперативно-розыскных мероприятий он был задержан на границе Республики Башкортостан и Челябинской области. Как выяснили следователи, 42-летний обвиняемый 28 марта 2018 года помогал искать «закладку» своему знакомому, употребляющему наркотики, сам был ранее судим, кроме того, арестован судом, как подсудимый по уголовному делу о нарушении правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, не явившийся по вызову и находился в розыске. От дачи показаний обвиняемый отказался.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательств. Обвиняемый содержится под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1214267>